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Entrada del agua a tratar
Epurbloc

Prefiltro bioldgico integrado
Filtro biolégico

Bandeja basculante para la distribucién homogénea de
agua sobre el material filtrante

Materiales filtrantes sintéticos inalterables en el tiempa

Salida del agua depurada

Arqueta integrada para toma de muestras, que permite |
conexion de una bomba de agua, en el caso de que fuer
necesaria una limpieza completa del filtro.

Salida elevada (opcional) de las aguas residuales tratad:
Es necesaria la instalacion de una bomba (no incluida) e
arqueta integrada.

Dispositivo para el cierre del filtro, en el caso de ser
necesaria una limpieza completa del mismo.

Tapas de acceso estancas.

Ventilacién del filtro biolégico.
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KIT BOMB

El! / ¢ L CdeJinétale@normalmente con la salida por gravedad (salida inferior). Sin embargo, en
algunos casos, puede ser necesario evacuar el agua tratada bien por presencia de aguas subterrdneas
0 por que sea necesario realizar el vertido en otra zona de cotaisuper

Mediante la instalacién, opcional, de un kit bomba, compuesta por una bomba sumergible y una
alarma, existe la posibilidad de evacuar el agua por la parte superidr de¢ L C Lg bbmwha se
instala dentrode la arqueta integradaEn apartado de anexos podra encontrar las instrucciones de
instalacion.

BOMBA VERTY NOVA

Co6digo: 13620290

ALARIA DE NIVEL

C6digo:13620390
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Tras los ensayos realizados para la obtencion del marcado CE, los resultados de depuracién medios en
el modelo! / ¢ L C3000€50® QR, con una carga organica diaria durante el ensayo en el agua de
entrada de 0,44 kg/dia de DB&bn los siguientes:

MES DBQ DQO

% de reduccioén 97,0% 95,0% 90,0%

Cumpliendo ampliamente con los valores limite de vertido establecidos en la legislacion vigente.
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- Debe estar instalado (enterrado bajo tierra o similar) lo mas cerca posible de la construccion.

- Debe estar fuera de las areas destinadas a la circulacion y estacionamiento de cualquier
vehiculo (maquina agricqleamion, coche, etc.), y de las areas de almacenamiento, excepto
cuando se hayan previsto la instalacion de elementos que lo permitan (losa de descarga).

- Debe estar equipado con ventilacion elevada (minim&0¥Xon el fin de extraer los gases de
la digestién anaerobia.

- Debe ser accesible para el mantenimiento y controles reglamentarios.

- Los tubos de entrada de las aguas fecales deben tener una pendiente de entre 2% y 4%
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En todos los casos, antes de realizar la excavacion es obligatorio, almacenar la tierra vegetal
en una zona reservada a este efecto para permitir la correcta finalizacion de los trabajos.
Fondo del foso recubierto de 10 cm de arena estabilizada.

Colocar el equipo completamente horizontal teniendo en cuenta el sentido del flujo
(entrada/salida).

Relleno lateral espesor 20 cm de arena compactada o arena estabilizada en casos patrticulares,
exenta de todo objeto punzante cortante. Llenando el equipo con agua clara de forma
simultanea para equilibrar las presiones.

La instalacion se finaliza a nivel de suelo, las tapas de inspeccion deben quedar accesibles.
Las tuberias de conexién entre el inmueble y el equipo deben tener una pendiente
comprendida entre el 2% y 4%.

Las conexiones de las tuberias de entrada y salida y de la ventilacién superior se deben realizar
después de la operacion de relleno.

Esta prohibido realizar cualquier tipo de plantacion por encima de las instalaciones enterradas.
Esta prohibida la circulacion de las aguas pluviales dentro del sistema de depuracion.
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- Deben instalarse lo mas proximos posible al inmueble.

- Deben situarse alejados del paso de toda carga rodante o estética salvo que se tomen las
medidas y precauciones oportunas de instalacion.

- Deben permanecer accesibles para el mantenimiento y control.

- Deben equiparse con una ventilacion superior de diametro minimo recomendado @100 mm
con el fin de evacuar los gases de las fermentaciones anaerobias y la correcta aireacion del
filtro y/o las zanjas de infiltracion. Se puede hacer desde el orificio j@L@Ointegra el

equipo en el lado de la entrada o bien mediante la colocacién de unaY o T (8110) en el tubo
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gue lleva las aguas a tratar al equipo (opcion recomendada). El tubo de ventilacién debe ser
lo mas recto posible y debe terminar en un lugar alto y ventilado.
- Es necesaria la instalacion de una arqueta sifénica previa al sistema.
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- El sentido del flujo (entrada/salida).
- El nivel del suelo al finalizar la instalacion.

- Las tapas de inspeccién deben permanecer accesibles para el correcto mantenimiento y
limpieza del equipo.
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- Presencia de agua subterranea o nivel freatico elevado: cubeto de hormigén, losa de anclaje,
AAa0GSYlF RS adz22SOAsy RS ft2a SldzAaLka | &1 t2al
- Paso y estacionamiento de vehiculos o Areas de lavado: losa de distribucion de carga, arena
SaidloAt Al RIFX
- Suelo no estable: arena estabilizada, muro de contencion...
- Terreno en pendiente >5%: muro de contencion, arena estabilizada, instalacion semi
enterrada, drenaje de las aguas de escorrentia...
- Presencia de roca dura en el subsuelo: arena estabilizada...
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Arena compactada.

Tierra vegetal almacenada por separado
durante la excavacion.

Arena estabilizada o grava de calibre
pequefio (4/6 mm).

Grava de calibre pequefio (4/6 mm).

9b¢9ww! 5! 9b tw9{9b/ L!

Arena compactada.

Tierra vegetal almacenada por separado
durante la excavacion.

Hormigon pobre dosificado con 250 kg de
cemento por m3 de arena.

Losa de hormigén armado con al menos &4
ganchos de anclaje ganchos (2 por lado).
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Instrucciones de vaciado:

- Abrir las tapas de acceso lentamente para permitir la evacuacion progresiva de los gases de
fermentacion y evitar asi una depresion demasiado fuerte en los equipos, provocando el
pandeo de la cuba de polietileno, o dafios a la persona que efectua el ca@hinietano es un
gas explosivo y mortal).

- No fumar durante la operacién de vaciado.

- Disponer de una manguera que aporte el agua de llenado, e introducirla en el equipo (en el
lado de entrada de los efluentes).

- Abrir el grifo de agua clara al maximo para rellenar el equipo.

- Introducir la aspiracion de la bomba hasta el nivel de agua.

- Aspirar la capa sobrenadante (capa superfibtmmada por las grasas y los materiales
flotantes).
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Sumergir la aspiracién de la bomba con la precaucion necesaria para no aspirar o dafiar el
fondo del equipo.

Aspirar los lodos asegurando un aporte de agua adecuado (el caudal de agua del tubo de
llenado debe ser inferior al de aspiracion de la bomba).

Limpiar a presién el material filtrante en el Epurbloc.

Rellenar de agua clara después de haber retirado la aspiracion de la bomba.

Afadir una dosis de activador bacteriano (también se puede realizar desde el WC).

Cerrar las tapas de acceso con precaucion controlando su estanquidad.

Asegurarse de que nadie (especialmente nifios) pueda abrir facilmente las tapas.
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El caudal de efluentes pretratados del tanque séptico al filtro biolégico.
La inclinacion de la bandeja basculante y la buena distribucion del efluente.
El buen flujo de las aguas residuales a través de los medios de filtro.
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- Verificacién del sistema de ventilacion pasiva, viendo que estd en buenas condiciones y
equipado con su seta de ventilacién con rejilla de mosquito. Nunca cambie esta seta. Es
esencial para que el aporte de oxigeno a los organismos que permiten el correcto
funcionamiento del filtro biolégico.

- Realizar una limpieza con un chorro de agua limpia del tubo de entrada al filtro para asegurar
la fluidez y la correcta distribucion.

- Verificar de libre flujo de la salida de agua tratada.
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- Desbloquear y retirar las tapas de acceso al filtro bioldgico.

- Retirar la bandeja basculante de su alojamiento y desmontar la placa de distribucidn, después
de desatornillar las varillas roscadas que asegura su apoyo y su planitud.

- Retire el filtro de espuma (espuma azul) ubicado debajo de la placa de distribucion

- Lavar con agua a presion la espuma sintética, la bandeja basculante y la placa de distribucion.

- Cerrar la valvula de compuerta la salida del efluente del filtro, empujando la corredera hasta
la posicion cerrada (con la ayuda de la varilla)

- Utilizar la bomba conectada al dispositivo de limpieza integrado en el filtro biol6gico (no
incluida) y abrir las valvulas con el fin de dirigir el agua del lavado hacia la fosa séptica (véase
mas arriba).
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- Lavar con chorro de agua toda la superficie del filtro bioldgico, eliminando cualquier rastro de
sé6lido. Repetir 3 veces.

- Verificar el funcionamiento del flotador de alarma (sobrecarga hidraulica).

- Verificar que las valvulas que han dirigido el agua hacia la fosa quedan en la posicion original,
y desconecte la bomba.

- Abrir la vélvula de compuerta que permite la salida de los efluentes tratados mediante la
corredera de accionamiento.

- Volver a colocar el filtro de espuma y la bandeja oscilante y la placa de distribucién asegurando
la planitud de la bandeja de distribucion (con la ayuda de barras roscadas).

- Cierre y bloquee todas las tapas de acceso (fosa séptica y filtro biolégico).
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- Flujo y la calidad del efluente, especialmente la sobrecarga y presencia productos toxicos.
- Darnos en el tanque debido a la sobrecarga del terreno.

- Mantenimiento insuficiente del equipo.

- Proximidad de &rboles, y plantas grandes, etc.
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1. CONTENIDO DEL KIT BOMBA ACTIFILTRE (art. 36944)

NO UTILIZADA

A CONSERVAR

Bomba de elevacion Racor a cortar Valvula antirretorno
VERTY NOVA 200 (en la caja de la bomba) (en la caja de la bomba)

|

L

¥

T

Alarma mecanica Manguito 1" % - D40 HH Instrucciones de montaje
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2. PREPARACION DE LA BOMBA DE ELEVACION

Accesorios necesarios:

Bomba de elevacion

3 i "
VERTY NOVA 200 Valvula antirretorno Racor 1” %

Valvula de 3 vias (mono-cuba) o Tubo PVC DN4O a ajustar
2 vias (bi-cuba) (colocado en la bolsa naranja, ver abajo)

Rollo de teflon

Seguir los siguientes pasos:

1. Poner teflon en la rosca de la bomba (6-7 vueltas para sellar)
2. Colocar la valvula antirretorno (“UP” visible)

3. Roscarelracor1” %

4. Poner teflén en la rosca del racor 1” % (6-7 vueltas para sellar)

5. Roscar el manguito 1" % -D40 HH

6. Identificar la tuberia instalada dentro de la arqueta integrada en el filtro biolégico

7. Desenroscar la vélvula (3 vias o 2 vias) instalada dentro de la arqueta integrada (ATENCION: no
dejar caer las juntas dentro de la arqueta)

8. Rescatar el tubo PVC DN40 de la bolsa naranja y ajustar su longitud (820 mm para Actifiltre® 185
mono-cuba y 860 mm para bi-cuba)

9. Encolar un extremo del tubo PVC DN40 al racor de unién DN40 de la valvula (3 vias o 2 vias)
10. Roscar la valvula en el racor de union DN40

11. Encolar el otro extremo del tubo PVC DN40 al racor 1" % de la bomba
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ATENCION El excedente de cola no debe
bloguear la valvula antirretorno.

3. INSTALACION DE LA BOMBA DE ELEVACION
Seguir los siguientes pasos:

1. Colocar la bomba de elevacidn dentro de la arqueta integrada en el filtro bioldgico

2. Colocary roscar la vélvula (3 vias o 2 vias) en la tuberia instalada dentro de la arqueta integrada
3. Quitar el tapon DN75 y hacer pasar a su través el cable de alimentacion de la bomba de elevacidn
4.

Pasar el cable eléctrico a través de una funda de proteccion estandar DN75 y conectarlo en el
interior de la vivienda (230V, 16A, disyuntor especifico)
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CONEXION

ELECTRICA
DE LA BOMBA

LEYENDA

—— CABLE DE LA BOMBA

— FUNDA D75
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4. INSTALACION DE LA ALARMA MECANICA

Accesorios necesarios:

TRl e

$l 0%

¥
[

i
)

Seta de ventilacion del filtro
Alarma mecénica Tapa D400 roscada en la arqueta

(en el kit bomba, art. 36993) b'OIOg',CO . integrada en el filtro biolégico
(en la bolsa naranja, ver arriba)

Seguir los siguientes pasos:

1. Quitar el tapdn de obturacion de la tapa

2. Encajar la base de la seta de ventilacion en la tapa y colocar la alarma mecdnica en su
emplazamiento

3. Ajustar la longitud del hilo (1320 mm) de la alarma v fijar el flotador
4. Pasar el flotador a través del tubo DN50 presente en la arqueta integrada en el filtro biolégico

5. Roscar latapa

(1320 )
19
1300
T <
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Despiece:

Alarma mecanica

Junta de estanqueidad

Seta para entrada de aire

Mosquitera lavable

Base encajable en la tapa

0 Junta de estanqueidad

Flotador de alarma mecanica
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Electrical Warnings / Advertencias eléctricas / Avertissements électriques

Failure to follow these precautions could result in serious injury or death. Replace the float switch
immediately if cable becomes damaged or severed. Keep these instructions with warranty after
installation. This product must be installed by a qualified electrician in compliance with the electrical
regulations in force. Please read this instruction carefully before use.

ELECTRICAL SHOCK HAZARD W[4 [ (O] EXPLOSION OR FIRE HAZARD
Disconnect power befare installing or servicing ! Do not use this product with flammable liquids.

this produet. A qualified service person must 2 | Do not install in hazardous locations.
install and service this product according to ¢
applicable electrical and plumbing codes. L

No obedecer estas precauciones podria resultar en lesiones serias o mortales. Reemplace el
interruptor de flotader de inmediato si el cable se dafia o se cortd. Después de la instalacion,
guardar estasinstrucciones junto con la garantia. Este producto debe ser instalado por un electricista
cualificado en cumplimiento con la normatvia electrica en vigor. Por favor, lea esto antes de usar.

RIESGO DE INCENDIO O EXPLOSION
Mo utilice este praducto con liguidos inflamables.
Mo lo instale en lugares peligrosos.

[LPRECAUCI&H RIESGO DE CHOQUE ELECTRICO

Desconecte el cable de alimentacian antes

de este producto deben ser efectu
personal iddneo siguiendo las normas aplicables
©n cuanto a instalaciones eléctricas y plomeria.

Ignorer ces précautions et ne pas les suivre attentivement pourrai résulter en blessures graves,
voire mortelles. R liatement le flotteur si le cible est endommagé ou coupé. Une
fois le produit installé, conserver ces instructions avec la garantie. Ce produit doit étre installé par
un électricien qualifié en conformité avec les réglements envigueur en électricité. Lisez attentivement
ces instructions avant d'utiliser ce produit.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

Débrancher I'alimentation avant d’installer ou
d'entretenir ce produit. Seule une personne
lqualifiée est habilitée & installer et entretenir
ce produit selon les codes électriques et de
plomberie en vigueur.

RISQUE D'INCENDIE OU D'EXPLOSION

Ne pas utiliser ce produit avec des liquides
inflammables.

Ne pas installer ce produit dans des atmosphéres
explosives.

Items Needed / Elementos necesarios / Elements nécessaires

Included with Alarm SpE'CIﬁCH‘l'IDI'IS

|~ S—

Incluide con la alarma / Inclus avec I'alarme

°1

CJ

Especificaciones / Spécifications

Alarm Power:
USE Adapter:

Alimentacién de la alarra:
Adaptador USB:

L'alimentation de Falarme:
L'adaptatewr LSE:

SWDC, 200me Max
Input Voltage: 100-240WAC, S0/E0Hz
Output Voltage: 5V0DC, 1A, Micro USE

SWVOC, 200me Max
Tensidn de entrada: 100-240VAL, 50,/60Hz
Tencidn de salida: SVDC, 1A Micro USB

SVc.d., 200mA Max
Tension d'entrée : 100-240%c.a., 50/60Hz
Tension de sortie : 5ve.d., 1A, Micro USB

Not Included
No incluido [ Pas inclus

Itxil

Float Switch Supply
Voltage:

Voltaje de alimentacion
del interruptor de
flotador:

Tension d'alimentation
au régulateur de
niveau (flotteur):

5VDC,
Max line impedance for
initiating device: 5 ohms

5VDC, maxima impedancia
del dispositivo de iniciacion:
5 ohms

5VDC, l'impédance maximale
de l'interrupteur : 5 ohms

Float switch and fastening components included
Interruptor de fletador y componentes de fjacion incluidos
Interrupteur & flotteur et dléments de fixation inclus

(K]

@/“‘

N o

Batteries (not included):
Baterias (no inclulda):

Batteries [non incluses):

AA, Alkaline (3)
Pilas A, alcalinas (3)

Piles AA, alcalines (3)

Enclosure:
Gahinete:
Boitier :

IPX0
IPX0
IPX0

000

Included in the alarm kit.
Présents dans le kit alarme.

@ Included in the accessory bag
in the filter.
Présent dans le sac dans le filtre.

IBERIA
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SJE RHOMBUS® FIVE-YEAR LIMITED WARRANTY

Five-Year Limited Warranty.
For complete terms and conditions, please visit www.sjerhombus.com.
GARANTIA LIMITADA DE CINCO ANOS DE SJE RHOMBUS®
Cinco afios de garantia limitada.
Para consultar los términos y condiciones, visite el portal www.sjerhombus.com.

GARANTIE LIMITEE SJE RHOMBUS" DE CINQ ANS

Garantie limitée de 5 ans.
Pour en savoir plus au sujet des termes et conditions, visitez www.sjerhombus.com.

Operation / Features
Operacion / Caracteristicas
Fonctionnement / Caractéristiques
Green: Primary Power Red: ALML
Amber: Battery power Amber: ALM2

Red: Low Battery Red/Amber: ALM1/ALM2
\‘ferde:ahmemaué!ﬂ primaria . Rejo: ALM1, Ambar: ALM2
An?har: alurlﬂeniauan de la bateria et Rojo/Ambar: ALM1/ALM2
Rajo: bateria baja od o Rouge : ALM1, Ambrée : ALM2
Vert - alimentation primaire CJe Rouge / Ambrée : ALM/ALM2
Ambrée : alimentation par batterie

Rouge : batterie faible Mote: Horn chirp = replace

battery
Mota: chirride (tono cortay
[ S PR e aguda) de la bocina = remplace
| e o
ACTIFLTHGE® 03 B8 01 68 30 R . pé td
Green: Temperature Monitored emargue : Péplement de
OFF: Temperature not Monitored l'avertisseur sonore = remplacer
Red: Low Temperature < 4°C les piles

To Enable/Disable Low Temp Monitor
#*0n Primary Power Only
*Press/release o 3-times,

Use this product only with the
USB power supply provided.

Utilice este producto solo con
then press/hold on the 4th time la fuente de alimentacidn USB

'R:;E l_EDh': 'L“hz surministrada.
g:eé:':a;w SJE PATENTED PRODUCT Utiliser ce preduit qu'avec
) l'alimentation USE fournie.

Vert : Surveillance de la température

Verde: Monitoreo de Temperatura _
Eteint : Aucune surveillance de température

Apagado: Temperatura No Monitoreada

Rojo: Baja Temperatura < 49€ Rouge : Alarme de basse température < 4°C
Para Habilitar/Deshabilitar Monitor de Baja Temperatura  Pour activer/désactiver l'alarme de température
«En Patencia Primaria Solamente «En alimentation primaire uniguement
sPresione/Suelte I veces, En la cuarta vez sAppuye:z QR 3 fois puls relachez
Presione/Sastenga. Appuyer une déme fois- et maintenez.

#LED de anillo parpadeante: sClignotement DEL en forme d'anneau :

Rajo: Deshabilitade Rouge : désactivé

Verde: Habilitado Viert : activé

This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic accessories
¢ should not be disposed with other household waste at the end of their working life. To prevent possible harm
7 to the environment of human health from uncontrolled waste disposal, please separate these items from
e ;b Uy pes of waste and recyele them responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.
The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, sensary or mental capa-
bilities, ar lack of experience and knowledge, unless they have been gliven supervision or instruction.
Children being supervised not to play with the appliance.

Esta marca en el producte, accesorios o documentacidn indica que el producto y sus accesorios electrénicos
Xno deben desecharse con otros desechos domésticos al término de su vida Gril.

Para evitar posibles dafios amblentales o de salud debido a la eliminacién incentrolada de residuas, separe
e cste articulo de otros materiales y reciclelo de manera responsable para promover la reutilizacidn sostenible

de los materiales. Este producto no debe ser utilizade por personas (incluidas nifios) con problemas fisicos,

mentales, sensoriales o falta de conocimiento del producto, a menos que sean supervisados y reciban instruc-

ciones. Cuida a tus hijos y no dejes que jueguen con este praducto.

Le marguage sur le produit, accessoires, ou documents indique que le produit et carte électronique ne
h devraient pas étre disposée avec les ordure ménager a la fin de son utilisation. Afin d'éviter d'éventuels
préjudices & lenvironnement ou la sante en le disposant de fagon incontrdlée, séparez s'll vous plais cet item
m—es autres matiéres et recyclez-le de maniére responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des
matériaux. Ce produit ne doit pas étre utlliser par des personnes [y compris les enfants) avee des limitations
physigues, mentales, sensorielles, ou n'ayant pas les connaissances nécessaires, sauf s'lls sont supervisées and
données des instruetions. Surveillez ves enfants et ne les laissez pas jouer avec ce produit.
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XPERT ALERT® CE Alarm System

Installation Instructions [ Instrucciones de instalacién / Instructions d’installation

The Xpert Alert™ CE Alarm
System monitors 2 separate
alarm conditions for sump
pump basins, lift pump
chambers, holding tanks,
sewage, agricultural and other
water applications.

When the level in the tank
rises, the high water float
switch activates the alarm
[audible and visual) to alert of
potentially threatening liquid
level conditions. The sleek
design of the Xpert Alert® CE
alarm system incorporates a
unique, easy-to-see LED alarm
light ring that illuminates

red for alarm 1 and amber

for alarm 2. The alarm horn
can be silenced by pressing
the large button, but the LED
remains on as long as the
alarm condition exists. Once
the condition is cleared, the
alarm will automatically reset.
Low battery chirp feature
provides notification when
backup battery should be
replaced (3AA batteries not
included).

El sistema de alarma Xpert Alert®
CE monitorea 2 condiciones de
alarma diferentes en tanques de
agua con bombas de sumidero,
cdmaras con bombas aspirantes,
tanques de retencion, aplicacio-
nes agricolas y otras aplicaciones
2N aguas.

Al aumentar el nivel del liquido
en €l tangque, €l interruptor de
flotador de nivel alto de agua
activa la alarma [audible y visual)
para advertir sobre niveles poten-
cialmente peligrosos del liquido.
El disefio innovador de la alarma
¥pert Alert® CE incorpora un
anillo de luces LED de alarma ex-
clusivo y facil de visualizar que se
torna rojo para la alarma 1 y am-
bar para la alarma 2. Es posible
silenciar la bocina de la alarma
pulsando el botdn grande, pero
|a luz LED permanece encendida
mientras persista la condicidn

de alarma. La alarma retorna
automaticamente a su condicién
inicial una vez se resuelva la
condicion gue la activo. El sonido
(chirrido de tono corto y aguda)
indica que hay bateria baja y gue
hay que reemplazar las pilas (no
vienen incluidas las 3 pilas AA).

Le systéme d'alarme Xpert Alert®
CE permet de surveiller séparé-
ment 2 conditions d'alarme dans
les bassins de pompe de puisard,
les chambres de pompe de rele-
vage, les réservoirs de rétention,
les égouts les applications d'eau
pour l'agriculture et autre,

Lorsque le niveau du liquide
augmente, le commutateur a
flotteur d'alarme de haut niveau
d'eau enclenchera I'alarme
(alarme sonore et visuelle) afin
d’avertir d'un niveau de liguide
potentiellement dangereusx. La
conception élégante de I'alarme
KPert Alert® CE inclut un voyant
DEL d'alarme unique et facile
d’utilisation qui sallume en rouge
pour I‘alarme 1 et en couleur
ambre pour l'alarme 2. La siréne
d’alarme peut rester silencieuse
en appuyant sur le gros bouton
mais le voyant d'alarme reste
allumé tant gue le probléme lié
4 l'activation de l'alarme n'est
pas résolu. Une fois le probléme
résolu, 'alarme est réarmée
automatiquement. Une fonction
pépiement indigue que les piles
sont faibles et devraient étre
remplacées (3 piles de type AA,
non incluses).

(’RIKUTEC)E'
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